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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q9
Cette formation va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette session présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Réponse oui 4/1/2025 1:27 PM
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Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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100% 15
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Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Parfait/ très clair 4/1/2025 1:27 PM
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 l'horaire est un tôt pour arrêter les consultations et les reprendre 4/1/2025 5:18 PM

2 Tout parfait 4/1/2025 1:27 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 La prise en charge des temps d'exposition rentre dans une conception de la parentalité.
Les
écrans gênent surtout le sommeil via la diminution de la sécrétion de la melatonine.

4/1/2025 10:00 PM

2 ne pas culpabilser, avoir un message positif , être vigilant vis à vis du sommeil et sa perte 4/1/2025 5:18 PM

3 Écrans à encadrer pour plus d’échanges avec l’enfant
Ne pas culpabiliser les parents
Veiller à
respecter le sommeil, les activités sportives des enfants et la vie familiale , sans écrans le
plus possible

4/1/2025 1:27 PM

4 messages : la notion de médias algorythmiques
ne pas utilise le mot sur exposition couvre feu
numerique importance du sommeil et de l'activité physique

4/1/2025 1:27 PM

5 Ne pas stigmatiser les écrans
Collaboration avec les parents 4/1/2025 1:27 PM

6 Ne pas culpabiliser 4/1/2025 1:26 PM

7 Attention à l’attitude des parents eux même par rapport aux écrans et attention à la télé en
fond

4/1/2025 1:25 PM

8 Les 4 pas, dediabolisation. Interaction nécessaire. 4/1/2025 1:23 PM

9 Conseils très pratiques et échanges très intéressants 4/1/2025 1:23 PM
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Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 très bien organisé, sauf un peu tôt 4/1/2025 5:18 PM

2 Non tout a été très bien organisé Mille mercis 4/1/2025 1:27 PM

3 Merci ! 4/1/2025 1:27 PM

4 Merci beaucoup. Très clair et très aidant pour la suite 4/1/2025 1:25 PM
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Q19
Commentaires :
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Merci l’AFPA pour ce séminaire et tous les séminaires que vous organisez et qui nous
permettent de nous former régulièrement et de mieux accompagner nos petits patients et leurs
familles

4/1/2025 1:27 PM
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Q20
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Allaitement maternel 4/1/2025 1:27 PM

2 Ophtalmologie, EFR, gynécologie 4/1/2025 1:27 PM


